



ΑΘΗΝΑ, 30/11/2015

Αρ.Πρωτ. 67/2015

ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ

Δημοσιεύουμε σήμερα Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 2015 τα βίντεο των εργασιών του Συνεδρίου, από το σημείο που ξεκινάει η παρουσίαση της ομόφωνης εισήγησης της διαπαραταξιακής επιτροπής επεξεργασίας θέσεων και προτάσεων

Προς τα μέλη της ΟΔΥΕ:

- (α) Τους Συλλόγους της Χώρας, (δηλαδή) τα νομικά πρόσωπα μέλη της ΟΔΥΕ.
 (β) Τους Δικαστικούς Υπαλλήλους της Χώρας, (δηλαδή) τα φυσικά μέλη της ΟΔΥΕ.**

Συνάδελφοι,

Αναδημοσιεύουμε την παρακάτω ανακοίνωση, την οποία είχαμε αναρτήσει από την Παρασκευή 27 Νοεμβρίου 2015, επικαιροποιημένη ως προς τα εξής σημεία:

1) Οι εργασίες των Συνεδρίων μας, του Καταστατικού και του Έκτακτου, χωρίζονται σε τέσσερα μέρη:

- (α) Νομιμοποίηση Συνέδρων - Απαρτία. Έναρξη και ολοκλήρωση εργασιών του Καταστατικού Συνεδρίου και της μυστικής ψηφοφορίας.
 (β) Έναρξη και ολοκλήρωση εργασιών Εκτάκτου Συνεδρίου, μέχρι την ομιλία του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης.
 (γ) Ομιλία του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης και διάλογός του με τους Συνέδρους, και
 (δ) Παρουσίαση της ομόφωνης εισήγησης της διαπαραταξιακής επιτροπής επεξεργασίας θέσεων και προτάσεων και μυστικών ψηφοφοριών επί της εισήγησης της επιτροπής και επί της πρότασης για τον έλεγχο των οικονομικών της ΟΔΥΕ.

Τα βίντεο, κατά θεματική ενότητα, θα ανέβουν στο κανάλι της ΟΔΥΕ στο YouTube, με την παρακάτω σειρά:

Σήμερα Δευτέρα 30 Νοεμβρίου θα ανέβει το τέταρτο μέρος, και θα ακολουθήσουν τα υπόλοιπα με την σειρά που αναγράφεται παρακάτω:

- Αύριο Τρίτη 1η Δεκεμβρίου 2015 θα ανέβει το τρίτο μέρος με την *"Ομιλία του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης και τον διάλογό του με τους Συνέδρους"*.
- Την Τετάρτη 2 Δεκεμβρίου 2015 το μεσημέρι, θα ανέβει το πρώτο μέρος με την *"Νομιμοποίηση Συνέδρων - Απαρτία. Έναρξη και ολοκλήρωση εργασιών του Καταστατικού Συνεδρίου και της μυστικής ψηφοφορίας"* και από το απόγευμα της ίδιας μέρας το δεύτερο μέρος, δηλαδή *"Έναρξη και ολοκλήρωση εργασιών Εκτάκτου Συνεδρίου, μέχρι την ομιλία του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης"*.

Ακολουθεί αυτούσιο το κείμενο της ανακοίνωσης η οποία είχε αναρτηθεί (όπως παρακάτω) την Παρασκευή 27 Νοεμβρίου με αριθμό πρωτ. 65/2015:

Τα βίντεο των εργασιών του Συνεδρίου, από το σημείο που ξεκινάει η παρουσίαση της ομόφωνης εισήγησης της διαπαραταξιακής επιτροπής επεξεργασίας θέσεων και προτάσεων, θα δημοσιευθούν τη Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 2015.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα βίντεο αυτά ήταν έτοιμα και επεξεργασμένα τεχνικά από την Πέμπτη 26 Νοεμβρίου 2015. Σήμερα Παρασκευή 27 Νοεμβρίου 2015, ελέγχθηκαν από κοινού από την εταιρεία που είχε την ευθύνη της βιντεοσκόπησης και από το Προεδρείο της ΟΔΥΕ. Αλλά, για την προετοιμασία της ανάρτησής τους στο κανάλι της ΟΔΥΕ στο YouTube απαιτείται επιπλέον χρόνος μέσα στο Σαββατοκύριακο, λόγω του μεγέθους του όγκου των δεδομένων, και γι' αυτό θα δημοσιευθούν τη Δευτέρα.

Τα υπόλοιπα βίντεο θα δημοσιευτούν όταν θα ολοκληρωθεί η τεχνική επεξεργασία και ο έλεγχος ΟΛΩΝ, με την ίδια διαδικασία.

Κατόπιν αυτών, δεν υπάρχει λόγος να ζητά κανείς αποσπασματικά και εκ των προτέρων την ομιλία του, μηδενός εξαιρουμένου. Μετά τη δημοσίευση του οποιουδήποτε μέρους των εργασιών του Συνεδρίου, έτσι κι αλλιώς ο καθένας και η καθεμία χρησιμοποιεί ή αναδημοσιεύει όπως επιθυμεί την ομιλία τη δική του ή οποιουδήποτε άλλου.

Το Προεδρείο της ΟΔΥΕ

Κάντε κλικ πάνω στο σύνδεσμο που ακολουθεί (στη νέα υπό-σελίδα της ιστοσελίδας μας στην οποία θα δημοσιευθούν σταδιακά όλα τα βίντεο του Συνεδρίου) για να δείτε το τέταρτο μέρος των εργασιών του Εκτάκτου Συνεδρίου:

video.odye.gr

Το Προεδρείο της ΟΔΥΕ